

2012-07-16 ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ КРЫМЧАНАМ ОТ КОММУНИСТОВ

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ

15 июля автофургон с гуманитарной помощью пострадавшим от природной стихии и преступной халатности властей в Краснодарском крае отправился в г.Крымск. Коммунисты, их сторонники, десятки неравнодушных жителей Воронежа, откликнувшиеся на обращение обкома КПРФ, собрали более трех тонн груза: моющие средства и средства гигиены, полотенца и одеяла, посуду, продукты, воду, канцтовары, игрушки – всего около пятидесяти наименований. Также краснодарцам были переданы денежные средства, поступившие на расчетный счет обкома и собранные райкомами КПРФ.

Коммунисты и их сторонники не первый раз проявляют неравнодушие и участие и откликаются на подобные трагедии. Так было и в печально памятных 2002, и в 2010 годах, когда и материальные средства, и необходимые вещи, и человеческие ресурсы оказались, как всегда, кстати и помогли тысячам пострадавших граждан не только от наводнений и пожаров, но и от бездеятельности и нерасторопности единоклассниковской власти.

Сбор пожертвований продолжается.